

# 刘老庄大集: 货丰价廉人气旺

"豆皮豆干子,正宗卤味!""多少钱一斤?""4块钱一斤,10块钱三斤!" "好吃吗?""尝一个,吃好再买!"…… 1月24日,农历腊月十四,记者驱车 30公里来到淮阴区刘老庄镇新年集 市,这里车水马龙、人头攒动,一眼望 不到头,喧闹声不绝于耳。

"你们这是来着了,前阵子还没这么热闹呢,等过了腊月二十你们再来,比现在还热闹!"来赶集的刘老庄镇双庄村村民陈大爷告诉记者,刘老庄镇新年集市距离市区比较远,来逛集的大多是本镇居民,"这里不比市区,主打的就是热闹、实惠。"

记者进入集市,加入喧闹的人群,耳边摊贩们的吆喝声此起彼伏。越往前走,道路两边的摊位越多,人也越拥挤,要是碰上骑着三轮车来采购的人,还得堵上一会。即使堵得动弹不得,但每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。"过年赶集嘛,赶的就是这个热闹。"从记者身边走过的一名村民说。记者看到,刘老庄镇集市像一个大型的露天超市,蔬菜、牛羊肉、调料、丸子、干货、衣服、鞋子……你能想到的在这里基本都能找到。

"油端子!绿豆圆子!先尝后买,不好吃不要钱!"循着一阵诱人的香味,记者来到一个油炸摊位前,摊主是位满头白发的老奶奶,只见她熟练地将丸子滑入油锅,热油噼啪作响,丸子在热油中翻滚,逐渐变得金黄,让人垂涎三尺。老奶奶盛情邀请记者:"来尝一个!"老奶奶告诉记者,她做绿豆圆子已经近二十年,最多的时候一天能卖百十来斤,"庄上的人都知道我家的绿豆圆子特别好吃,这盆卖完就收摊,你们要是再来迟点就买不到喽。"

继续往集市里走,记者看到不少人扛着一网兜土豆。一位大妈热情地推介:"20多斤土豆才20块钱,约为1元1斤,真划算!"听了大妈的热情推介,不少人很动心,往卖土豆的方向走去,记者也一同前往。

"土豆 1 块钱 1 斤, 20 块钱一麻袋, 都过来看看啊!"循着吆喝声,记者看到一辆小货车, 车厢里装满了土豆, 老板穿着一身棉睡衣, 胸口挂着微信扫码牌子, 格外接地气。据老板介绍, 这些土豆是自家种的, 无公害、品质好。记者了解到, 在刘老庄镇集

市上,除了蔬菜、肉、鱼、家禽,还有不少干货,都是村民自家种植、晾晒的。此外,集市上还有许多卖衣服的摊位,不少年轻人也来凑热闹,买一件红色碎花棉袄,配上马丁靴、窄脚裤,搭配出奇特的复古时尚感。"过年赶集买什么不重要,重要的是赶集的过程,热闹、好玩!"正在试衣服的王女士笑着说。

记者了解到,从腊月二十(1月 30日)到大年三十,刘老庄镇将天天 逢集,真正进人"春节时间"。"刘老庄 镇集市最大的特点是品类多、价廉物 美。"刘老庄镇党委委员、统战委员赵 晓帆说,随着春节临近,集市会越来 越热闹,从新鲜蔬菜到腌制菜、从鸡 鸭鱼到猪牛羊肉、从日用品到服装鞋 帽、从粮食到零食……只要过年需要 的年货,在刘老庄镇集市都可以备 齐,"这里可是正宗的农村大集,欢迎 市区的朋友们来采购,保证让你不虚 此行,满载而归。"

■融媒体记者 王磊 徐薇 李昱含 实习记者 许峻晞



## 机器人"大厨"上岗

1月28日,中天钢铁 (淮安)新材料有限公司举 办中央厨房启用仪式。随 着整条自动化流水线的运 作,一份份由机器人制作而 成的美食新鲜出炉。

中天淮安中央厨房占 地面积2800余平方米,总投 资约2000万元,内部设有多 媒体数据中心、食品快检实 验室、中央净水区、蔬菜荤 菜加工区、面点制作区、热 厨区、分餐包装区等区域。

该项目自2023年初开 工,于2024年1月建设完 成, 投用后, 将实现日产盒 饭8000-9000份。厨房设 备以国内先进设备为主, 配置超高温连续蒸烤生产 线、自动化蔬菜清洗加工 线、自动化包子馒头生产 线等智能化生产线;内部 监控实现360度无死角全 覆盖;通过实验记录,将复 杂的菜肴制作流程转换成 标准化菜单配方,实现标 准化生产,做到不同批次 菜肴制作,口味保持一致 的效果。同时,厨房还搭 建智慧食堂软件平台,对 原料存储、生产计划、能源 消耗等进行系统化控制,

实现食材、菜肴的统一采购、加工和配送,在保证食品安全的基础上,形成标准化、集约化的操作模式,为公司员工带来了不一样的用餐体验。

"机器人制作出的菜肴 堪比大厨,真是科技与美食 的完美结合。"活动中,工作 人员现场进行自动炒菜机 器人、超高温连续蒸烤机及 电磁灶三种设备的操作演 示,出品了三份不同加工方 式的青椒肉丝供大家品尝, 获得一致好评。

"用工业化的方式生产 食品,是中央厨房与传统餐 饮加工方式不同的地方。 这让生产效率极大提升,生 产成本大幅度下降。"中天 钢铁集团项目管理部部长 蒋鸣表示,通过启用中央厨 房,蔬菜清洗加工处理产量 可达每小时1吨以上、蒸烤 线菜肴制作出品可达每小时3000人份,整体预计可减 少40%左右的用人数量,生 产效率翻番,将有效降低食 堂运营成本,进一步推进食 堂管理精细化。

> ■融媒体记者 刘志钧 通讯员 黄俊楠 李文杰

## 遊水县见义勇为基金会涟城工作站 **开展宣讲工作**

连日来, 涟水县见义勇 为基金会涟城工作站深入 辖区, 积极开展见义勇为宣 进工作

宣讲中,民警以形象生动的语言讲述见义勇为先进典型人物的事迹,详细说明见义勇为相关知识、政策、法律法规等,解答群众

关心的见义勇为如何申报、 权益保护等方面问题,鼓励 更多群众参与到见义勇为 事业中,号召大家积极学习 见义勇为精神、弘扬社会正 能量,激发广大群众敢于、 善于见义勇为,让见义勇为 成为新时代社会风尚。

(朱惠莉)

### 淮安仲裁委员会公告

张磊(身份证号码:32080219\*\*\*\*\*2518) 冯卫(身份证号码:32080219\*\*\*\*\*1522):

本委受理申请人王文凯与你们之间的民间借贷合同纠纷一案。现本委依法向你们公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、选指定仲裁员通知书及仲裁手册,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提交仲裁员选定书和答辩书的期限为公告送达期满后的15日内。本委将于2024年3月20日组成仲裁庭,请你们于仲裁庭组成之日起5日内至本委领取组庭通知书及开庭通知书。仲裁庭将于2024年3月31日上午9:30在本委开庭审理此案。届时你们如不出庭,仲裁庭将依法缺席裁决。

淮安仲裁委员会 2024年1月31日

#### 淮安仲裁委员会公告

淮安市创源制衣有限公司:

本委受理申请人国网江苏省电力有限公司淮安供电分公司与你公司之间的供用电合同纠纷案件,现已审理终结。现本委依法向你公司公告送达(2023)淮仲裁字第0662号裁决书,限你公司自本公告发出之日起30日内来本委(淮安市深圳路34号)领取裁决书,逾期则视为送达。

淮安仲裁委员会 2024年1月31日